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PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEŻONE
Przedmiotowy projekt jest chroniony prawem autorskim 

zgodnie z ustawą z dnia: 4.lutego1994 o prawie autoskim

i prawach pokrewnych (Dz.U.Nr 24 poz. 83)
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WYKONAWSTWO
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INWESTYCJI:

IMIĘ I NAZWISKO: NR UPRAWNIEŃ:

SKALA:

NR RYSUNKU:

2
PODPIS:

1:500

Siedziba firmy: 
60-322 Poznań, ul. Grunwaldzka 167A/31

tel.: +48 61/863 92 06 
e-mail: rysobud@wp.pl 

INWESTOR:

SCHEMAT MONTAŻOWY

OPRACOWAŁ: M. Gąska 02.2022

02.2022

Veolia Energia Poznań S.A. ul. Energetyczna 3
61 - 016 Poznań.

02.2022

TREŚĆ
RYSUNKU:

LIKWIDACJA WĘZŁA GRUPOWEGO UL. LODOWA 5,
BUDOWA SIECI I PRZYŁĄCZY CIEPLNYCH Z RUR STALOWYCH

PREIZOLOWANYCH DO BUDYNKÓW MIESZKALNYCH
W REJONIE UL. LODOWA/DMOWSKIEGO W POZNANIU
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w złączu kolanowym Ø110 
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9. W miejscach w których, projektowana sieć cieplna znajduje sie w bliskości z drzewami
lub inna formą zieleni należy roboty ziemne wykonywać ręcznie.

UWAGA:

z istniejącym rurociągiem ustalić na budowie.
1. Dokładne miejsca i rzędne połączenia projektowanych rur preizolowanych

zaworów odcinających w studzience betonowej z włazem żeliwnym – patrz szczegół.
2. Odcięcie projektowanego rurociągu cieplnego "H, HU" wykonać za pomocą preizolowanych

o średnicach zgodnych z opisami na rysunkach.
3. Rredukcję średnic rurociągów "R" wykonać za pomocą zwężek preizolowanych 

4. W miejscach odgałęzień zaprojektowano trójniki z uskokiem wzmocnione preizolowane.                        

cieplnego należy zakończyć nowymi zaworami odcinającymi kulowymi.

5. Wszystkie końce rur preizolowanych należy zabezpieczyć końcówkami termokurczliwymi.

7. Na rurociągach przy przejściu przez ściany piwnic po odwierceniu otworów należy założyć
6. Przejście ciepłociągiem przez zewnętrzną ścianę - materiał do uszczelnienia.

pierścienie uszczelniające.
8. W pomieszczeniu węzła cieplnego odgałęzienia w celu podłączenia projektowanego węzła
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Siedziba firmy: 
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INWESTOR:

SCHEMAT INSTALACJI ALARMOWEJ

OPRACOWAŁ: M. Gąska 02.2022

PROJEKTOWAŁA:
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PREIZOLOWANYCH DO BUDYNKÓW MIESZKALNYCH
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20,0

węzła c.o.
Pom. 

system alarmowy
Istniejący

0,00
768,0

Połączyć z istniejącym
systemem alarmowym

732,5

721,5
743,5

węzła c.o.
Pom. 

78,0
90,0

84,0

węzła c.o.
Pom. 

556,0
604,0

węzła c.o.
Pom. 

486,0
500,0

węzła c.o.
Pom. 

493,0

580,0

332,5

361,5
392,5

377,0

3. NA SCHEMACIE POWYKONAWCZYM NALEŻY PODAĆ 
RZECZYWISTE DŁUGOŚCI INSTALACJI ALARMOWEJ.

2. W POMIESZCZENIACH WĘZŁÓW CIEPLNYCH DRUTY ALARMOWE

4. SPOSÓB ŁĄCZENIA INST. ALARMOWEJ BUDOWANEJ SIECI

JEGO URUCHOMIENIEM NALEŻY ZGŁOSIĆ DO ZSC/M
5. PO WYKONANIU NOWEGO ODCINKA SIECI ALARMOWEJ A PRZED

KONIECZNOŚĆ WYKONANIA POMIARÓW INST. ALARMOWEJ.

Z RUROCIAGÓW POŁĄCZYĆ Z PUSZKĄ ALARMOWĄ PRZEWODEM
ELEKTRYCZNYM 3x YDY 1,5mm2.

UWAGA:

NALEŻY UZGODNIĆ Z PRACOWNIKIEM ZSC/M.

HERMETYCZNE PUSZKI PRZYŁĄCZENIOWE.
1. W POMIESZCZENIACH WĘZŁÓW CIEPLNYCH ZAMONTOWAĆ

02.2022

196/PW/93












































